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Contexte : Convertisseurs Contexte : Convertisseurs 

auxiliaires (ferroviaire)auxiliaires (ferroviaire)

Objectif : rObjectif : rééduction de duction de 

la masse (et du volume)la masse (et du volume)

Solution : augmentation de la frSolution : augmentation de la frééquence quence ff

ModModéélisation du transformateurlisation du transformateur

«« Produit des airesProduit des aires »»
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RRéésultats (transformateur de sultats (transformateur de 100 100 kVAkVA) ) –– ConclusionConclusion

Zoom

Existence dExistence d’’une une frfrééquence optimalequence optimale fonction dfonction d’’un grand nombre de paramun grand nombre de paramèètres (puissance apparente du transformateur, type de bobinage, ttres (puissance apparente du transformateur, type de bobinage, type de ype de ferrite,ferrite,

conditionsconditions de fonctionnement, etc.) de fonctionnement, etc.) pour laquelle la masse du transformateur est minimumpour laquelle la masse du transformateur est minimum !!

Optimisation du transformateur indispensableOptimisation du transformateur indispensable pour diminuer la masse des convertisseurs auxiliaires utilispour diminuer la masse des convertisseurs auxiliaires utiliséés dans le domaine ferroviaire !s dans le domaine ferroviaire !

ModModéélisation des pertes du transformateurlisation des pertes du transformateur
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